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‘Kutija se vratila tamo gdje joj je i mjesto!‘ Čeka nas novi spektakl,

rasprodane su ulaznice za završnicu
 
Za sve one koji nisu uspjeli kupiti svoje ulaznice, osiguran je i

livestream prijenos

 
Ulaznice za polufinalni i finalni dan Kutije šibica već su

rasprodane, pa je organizator turnira poslao službeno priopćenje u

kojem moli gledatelje da sutra i u srijedu na vrijeme dođu u

dvoranu.

 

 "Uistinu smo sretni što se Kutija šibica napokon vratila tamo gdje

joj je i mjesto, u Dom sportova, među svoje brojne navijače i

vrhunske sportaše. Štefanje je oduvijek bio poseban dan u srcima

svih onih koji vole Kutiju i za ovaj se dan oduvijek tražila ulaznica

više. I bilo je neopisivo ponovno čuti pjesme s tribina, bodrenje navijača te pratiti sjajne utakmice i vrhunsku igru

momčadi. Program u nedjelju je započeo u 14 sati, a u kasnijim popodnevnim satima na rasporedu su bile one

utakmice koje privlače veći broj zainteresiranih gledatelja. To je razlog zašto se na ulazima stvorila velika gužva

upravo u tim terminima. Zbog velikog broja posjetitelja koji su istovremeno željeli ući te dodatnih provjera EU Covid

potvrda, ulaz je morao biti privremeno zatvoren, ali je nakon kraće pauze bio ponovno otvoren za sve one koji su

posjedovali kupljenu ulaznicu te EU Covid potvrdu ili negativan test. Žao nam je zbog svih neugodnosti izazvanih

zbog ove situacije, a ukoliko netko nije uspio ući u nedjelju, molimo vas da nam se javite na mail: Ova e-mail adresa

je zaštićena od spambota. Potrebno je omogućiti JavaScript da je vidite. kako bi vam vratili novac za kupljene

ulaznice.

 

 

 

 Ulaznice za polufinale i finale od danas su rasprodane pa vas još jednom podsjećamo i molimo da u dvoranu

dođete na vrijeme, kako bi nesmetano mogli zauzeti mjesta te uživati u ovom jedinstvenom nogometnom spektaklu.

Također, za sve one koji nisu uspjeli kupiti svoje ulaznice, osigurali smo livestream na našoj službenoj web stranici

www.kutija-sibica.hr kao i prijenos uživo na drugom programu HRT-a", poručili su iz ustanove Upravljanje sportskim

objektima, organizatori Kutije šibica.

 

 
https://www.jutarnji.hr/sn/nogomet/nogomet-mix/kutija-se-vratila-tamo-gdje-joj-je-i-mjesto-ceka-nas-novi-spektakl-rasprodane-su-

ulaznice-za-zavrsnicu-15138708
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